





COMUNE DI MONTE ISOLA

Provincia di Brescia

DETERMINAZIONE N.	201
DATA DI EMISSIONE	20/11/2023

OGGETTO:

ESERCIZIO OPZIONE DI RINNOVO AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE GESTIONE DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE ORDINARIA E COATTIVA DEL CANONE UNICO E CANONE DI CONCESSIONE AI SENSI DELLA LEGGE N. 160/2019 COMPRENSIVO DELL'IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA', DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI COMPRESA LA MATERIALE AFFISSIONE DEI MANIFESTI, DEL CANONE OCCUPAZIONE SPAZI ED AREE PUBBLICHE – C.I.G. A02A462C03 - SAN MARCO SPA.

Visto di regolarità contabile e copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 151, comma 4°, del D.L. 18 Agosto 2000 n. 267 : favorevole

IMPEGNO	ESERC.	CAPITOLO	DESCRIZIONE CAPITOLO	IMPORTO
7209	2024	30100.03.0504	CANONE UNICO PATRIMONIALE	40.000,00
7209	2025	30100.03.0504	CANONE UNICO PATRIMONIALE	40.000,00
18169	2024	01041.04.0001	AGGIO PER CONCESSIONE SERVIZIO	10.000,00
			DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE	
			CANONE UNICO PATRIMONIALE	
18169	2025	01041.04.0001	AGGIO PER CONCESSIONE SERVIZIO	10.000,00
			DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE	
			CANONE UNICO PATRIMONIALE	

Osservazioni:

Data visto di regolarità

Contabile - Esecutività: 20/11/2023

Il Responsabile Del Servizio Giuliana Archetti

Documento firmato digitalmente ai sensi di legge